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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  

برابر با ........     ی مبدأ مختصات از وسط پاره خط  را در نظر بگیرید. فاصله  43  41    و   3 41   نقاط الف(  1
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 برابر با ................ است. 

 .. است.دارای برد .................... [ ]        ی  با ضابطه  تابع ث( 

     و  4       های  دو تابع با ضابطه   و   اگر ج( 
 

  4
 ی تابع  باشد، دامنه 

 

 
 است............  برابر با 

   چ( 
43 

1
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 دارای جواب ................... است. 413

 ... .گوییم هر گاه ....................................................................................... دو پیشامد را مستقل مید(
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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از گزاره

از مبدأ مختصات برابر با  3  3  ی خط  فاصلهالف(  2
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 را تابع تهی در نظر بگیریم.

 ی دیگری است و بالعکس. نهاگر دو زاویه متمم یکدیگر باشد، آنگاه سینوس یکی از آن زوایا قریج( 

 است. 4    و  7   برابر با  4  2   5     4   5   ی  معادله های جوابچ( 

 شود. ها نیز چهار برابر می های یک بررسی آماری را چهار برابر کنیم واریانس داده اگر دادح( 
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 ای زیر پاسخ دهید. های چهار گزینه به پرسش
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 3از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 سلامی ایرانجمهوری ا

 

 سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   متحان:ساعت ا

 دقیقه 130مدت امتحان : 



ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

 های زیر پیوسته است؟ در کدامیک از بازه [  ]  تابع  5

 4 ) 2 1                       2 )[4 2                   3)[ 4 1]                  1 )  3  2] 
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 کدام است؟ 10،14،،9،23،1،،،3،4،29،24های  های اول، دوم و سوم داده میانگین چارک 6

 4 )43                     2 )41                    3 )41 5                  1 )45 
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ها  است. با چه احتمالی حداقل یکی از این زوج 5/0و  3/0، 2/0زوج به ترتیب  3ر احتمال به دنیا آمد فرزندان دوقلو د ،

 دارای فرزند دوقلو خواهد بود؟

1 )36/0                  2 )،2/0                   3 )22/0                   4 )64/0 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

4های آن  ه ریشهی درجه دومی بنویسید ک معادله 2 4و  2√   5/0، باشد. 2√ 

  وارون تابع  9
  2

  2
 5/0، را بنویسید. 

     ی تابع  دامنه 10
√ 

[ ]
 5/0، .را به دست آورید 

ی  های مثلثاتی زاویه تمام نسبت 11
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1
 5/0، بنویسید. 

3     اگر  12  2    1 
 

2
 5/0، ه دست آورید.را ب  12  ، مقدار  5 

 5/0، ها پراکندگی را در یک بررسی آماری نام ببرید. شاخص 13

 5/0، تعریف نشده باشد ولی در آن نقطه دارای حد باشد. 1  ی  ی تابعی را بنویسید که در نقطه ضابطه 14

طلوب است احتمال این که هر سه کنیم. م نویسیم و سه کارت را به تصادف انتخاب می را روی نُه کارت می 9تا  1اعداد  15

 ها زوج باشد. عدد زوج باشد، به شرط این که مجموع آن

،5/0 

 به سوالات زیر پاسخ تشریحی دهید.

بنامیم،  Hرسم کنیم و پای این عمود را  BDعمودی بر قطر  Aی  است. اکر از نقطه 12به طول   شکل مقابل مستطیلی 16

 ی عرض مستطیل را محاسبه کنید.    عمود رسم شده، طول قطر مستطیل و اندازه ی است. اندازه 11برابر با  BHطول 
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 حاصل هر یک از حدود زیر را بیابید.

 

5/1 

 3از  2ی  صفحه
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ها برابر  )مجموع داده را بر اساس جدول زیر محاسبه کنید. 24-94های  رم سالمیانگین، میانه و انحراف معیار نرخ تو 19

 است و برای پیدا کردن انحراف معیار توضیح کافی است.( 5/203با 
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 سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد

 نام درس: 

نام دبير: 

تاریخ امتحان: 

 ساعت امتحان: 

 دقیقه 130مدت امتحان: 
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 میانگین
213 5

44
هاداده  5 213           5 48  مجموع 

 45/4 = میانه        31/7 ,31/5 ,25/1 ,24/5 ,48/1 ,45/4 ,42/1 ,44/9 ,44/9 ,41/8 ,41/1 :میانه
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